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MOCIÓN DE CONTROL

SOBRE CUBIERTA DEL COLEGIO HARRI BERRI-OLETA

Naiara Sampedro Pérez, concejala del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo
98 del Órgano Municipal del Pleno, presenta la siguiente moción para su tratamiento en
Pleno. La  presente  moción  es  consecuencia  de  la  interpelación  sustanciada  ante  la
Comisión de Servicios a las Personas el 15 de enero de 2018.

JUSTIFICACIÓN

La escuela pública Harri Berri-Oleta lleva 35 años ofreciendo un servicio de educación en
Altza. 

No  es  la  primera  vez  que  la  comunidad  escolar  de  Harri  Berri-Oleta  requiere  al
Ayuntamiento y al Gobierno Vasco que procedan a construir la cubierta exterior del patio
del  colegio. Esta  cubierta  prestaría  servicio a 143 alumnos y alumnas. A falta  de esta
cubierta, los días de lluvia los alumnos y alumnas pueden estar hasta ocho horas dentro del
colegio, sin poder salir, turnándose por clases para acudir al aula de psicomotricidad que
hay en la bajo-cubierta del edificio. Además, si se construyera la cubierta, las familias
podrían esperar  a  los  alumnos  sin tener  que mojarse,  y  se  facilitaría  el  tránsito  de un
edificio a otro que el alumnado tiene que realizar para acudir al comedor.

Se  trata,  tal  y  como  hemos  señalado,  de  una  petición  muy  antigua,  recogida  en  las
previsiones de inversión desde la legislatura anterior. Concretamente, en las subvenciones
Udalaguntza  que  se  acuerdan  entre  el  Ayuntamiento  y  el  Gobierno  Vasco  en  2015.
Asimismo, parece que desde 2016 el Ayuntamiento no ha acordado con el Gobierno Vasco
ninguna inversión para realizar esta cubierta y que, una petición que viene de muy lejos, se
esta demorando sin fin. 

El  15  de  enero,  al  interpelar  sobre  esta  cuestión  a  la  delegada  de  Educación,  ésta  no
participó en la comisión y nos remitió su respuesta por escrito. En él,  se señala que la
cubierta  se  llevará  a  cabo,  pero  no  se  concreta  ni  fecha  ni  presupuesto  para  ello. La
respuesta ofrecida adolece de una gran falta de concreción. Es significativo, por otra parte,
que en la misma comisión, en la respuesta escrita dada ante una pregunta registrada sobre
inversiones  en  educación  para  2018  no  se  recoge  ninguna  previsión  para  realizar  la
cubierta de Harri-Berri. 

Por tanto, no existe un compromiso y una previsión clara por parte del Gobierno Municipal
para realizar esta cubierta. 

Es por ello por lo que la concejala abajo firmante presenta la siguiente
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MOCIÓN DE CONTROL:

1.- El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que se reúna con Órgano
Supremo del  colegio  Harri  Berri  Oleta  lo  antes  posible  y comparta  con la  comunidad
escolar el proyecto de cubierta.

2.- El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que ejecute la cubierta del
colegio Harri Berri Oleta durante el verano de 2018. 

Donostian, 2018ko urtarrilaren 19an 

Naiara Sampedro Perez
EH Bildu udal taldeko zinegotzia
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